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Το «ΝΕΟ ΑΘΗΝΑΙΟΝ» είναι μια ιδιωτική κλινική  στο Παγκράτι, συμφερόντων του αγγειοχειρουργού
Μιχάλη Χριστοφορίδη και του αναισθησιολόγου Ιωάννη Τοπαλίδη, που απασχολεί περίπου 100 άτομα
(εργαζόμενους και επισχέσαντες). Η εργοδοσία ξεκίνησε τις καθυστερήσεις στην καταβολή των μισθών
από τις αρχές του 2011. Σήμερα οφείλει δεδουλευμένα από 6 έως και 17 μηνών που ξεπερνούν τα 3
εκατομμύρια ευρώ στους περισσότερους από τους εργαζόμενους και με τα «έναντι» να κυριαρχούν αντί
της υποχρεωτικής καταβολής της μισθοδοσίας. Οι παλιοί εργαζόμενοι ωθούνται σε παραίτηση ή επίσχεση
και στη θέση τους προσλαμβάνονται νέοι με λιγότερα εργασιακά δικαιώματα. Αυτοί με τη σειρά τους
παραμένουν απλήρωτοι μέχρι να παραιτηθούν και η ανακύκλωση εργαζομένων συνεχίζεται…

Απέναντι σ’ αυτή τη συνθήκη ένα τμήμα των εργαζομένων αντέδρασε με κινητοποιήσεις και προσφυγή
στην Επιθεώρηση και το υπουργείο Εργασίας έχοντας στο πλάι τους το σωματείο του κλάδου και
συνελεύσεις και συλλογικότητες της γειτονιάς. Το υπουργείο Εργασίας σε ανακοίνωσή του καταγγέλλει
δημόσια την εταιρεία, για την μη τήρηση των δεσμεύσεών της και επειδή «κωλυσιεργεί σκόπιμα και
αρκετές φορές εκβιαστικά, “αποφεύγοντας” την οποιαδήποτε πληρωμή προς εργαζόμενους», χωρίς
ωστόσο να έχει προβεί σε κάποια ενέργεια ουσιαστικής πίεσης προς την εργοδοσία.

Χαρακτηριστικό του κλίματος τρομοκρατίας που επικρατεί στην επιχείρηση είναι ότι, η διευθύνουσα
σύμβουλος της κλινικής Τσαρουχά Άννα στοχοποίησε την εργαζόμενη Α.Μ., μέλος της Ελευθεριακής 
Συνδικαλιστικής Ένωσης που μετέχει στις κινητοποιήσεις, της επέβαλε εκδικητική μετακίνηση σε θέση
άσχετη με το αντικείμενο εργασίας της και της είπε ότι θα είναι υπεύθυνη εάν τυχόν κλείσει η κλινική,
ενώ της επιτέθηκε λεκτικά απειλώντας τη για τη ζωή της μέσα στο χώρο εργασίας.

Εν τέλει η συντρόφισσα απολύθηκε  με τρόπο που είχε σαφή εκδικητικά χαρακτηριστικά, και αυτή τη
στιγμή δίνει έναν αγώνα για να της αποδοθούν τα αυτονόητα: τα δεδουλευμένα και η πλήρης αποζημίωσή
της. Η εργοδοσία ήταν συστηματικά απρόθυμη να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της απέναντι στην
εργαζόμενη. Όσο αυτή η κατάσταση παραμένει, ο αγώνας θα συνεχίζεται μέχρι οι εργοδότες να
καταλάβουν ότι οποιαδήποτε αντεργατική συμπεριφορά θα έχει γι’ αυτούς πραγματικές και δυσάρεστες 
συνέπειες.

Ως Ελευθεριακή Συνδικαλιστική Ένωση στεκόμαστε στο πλευρό των εργαζομένων της κλινικής και
καλούμε τα σωματεία βάσης, τις εργατικές επιτροπές και κάθε εργαζόμενο/η και άνεργο/η να συμμετέχει
στις κινητοποιήσεις ενάντια στην εργοδοσία του “Νέον Αθήναιον”. Δεν πρόκειται να ανεχθούμε κανένα
τραμπουκισμό σε βάρος της συντρόφισσάς μας ή οποιουδήποτε άλλου εργαζόμενου, και φυσικά καμιά
έκπτωση στα κεκτημένα εργασιακά δικαιώματα!
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